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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 06/17-19 den 31.01.2018 

 

Behandlet av: [Anonymisert] 

 

 

Saksnr 06 2017-19 Dato til DOK: 24.01.2018 

Kampdato: [Anonymisert] Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Protest, påstand fra [Anonymisert klubbnavn] om feil 

regelanvendelse fra dommer 

Kampnr: [Anonymisert] 

Kampmotstandere: [Anonymiserte klubbnavn] 

Dommere: [Anonymisert] 

Observatør:  

Tidtaker/sekretær: [Anonymisert] 

 

Sammendrag 

Saken gjelder seriekamp i 3. divisjon i Region Nord hvor [Anonymisert klubbnavn] 

protesterer på feil regelanvendelse fra dommer i kampens siste 30 sekunder.  Etter 59:58, 

på stillingen [Anonymisert] til [Anonymisert klubbnavn], ble en [Anonymisert klubb-

navn]-spiller diskvalifisert for å hindre en [Anonymisert klubbnavn]-spiller fra å skyte mot 

mål.  Dommerne dømte frikast.  [Anonymisert klubbnavn] mener de skulle hatt 7-

meterskast, og at dette var en feil fra dommerne.  Dommerne har i sin forklaring vedgått at 

de skulle tildelt 7-meterskast til [Anonymisert klubbnavn]. 
 

Ved behandlingen forelå 

1. Kamprapport 

2. E-post fra NHF Region Nord 

3. Protest fra [Anonymisert klubbnavn] 

4. Uttalelse fra kampens dommere 

5. Uttalelse fra kampens sekretariat 

6. Uttalelse fra [Anonymisert klubbnavn] 

7. Kvittering på betalt protestgebyr 

 

Domskomiteens vurdering 

[Anonymisert klubbnavn] har rettidig protestert på en dommeravgjørelse under en  

3. divisjonskamp mellom [Anonymiserte klubbnavn].  Etter 59:58, på stillingen 

[Anonymisert] til [Anonymisert klubbnavn], blir [Anonymisert klubbnavn]-spiller, 

[Anonymisert], diskvalifisert for å hindre en [Anonymisert] spiller fra å skyte mot mål.  

Dommerne gir så frikast til [Anonymisert klubbnavn].  [Anonymisert klubbnavn] mener at 

de skal ha 7-meterskast, og at dette er en feil fra dommerne, jf. spillereglene § 8.10 c) eller 

d).  Dommerne vedgår i sin forklaring at de skulle tildelt 7-meterskast til [Anonymisert 

klubbnavn], og Domskomiteen (DOK) legger til grunn at diskvalifikasjonen ble gitt for et 

regelbrudd som etter regelverket skal medføre 7-meter.   
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Dommerfeilen ville således normalt åpenbart kunne være avgjørende for kamputfallet, og 

kampen måtte i et normaltilfelle annulleres og settes opp på ny. 

 

Imidlertid har [Anonymisert klubbnavn] i kampen benyttet en ikke spillerberettiget 

målvakt, uten lisens, og som i tillegg spilte under en annen spillers navn i kamprapporten.  

Det vises i den forbindelse til DOKs avgjørelse i sak 05/2017-2019.  Dersom [Anonymisert 

klubbnavn] hadde vunnet kampen, eller kampen hadde endt uavgjort, vil resultatet blitt 

underkjent.  Stillingen ville blitt satt til 0-0 med begge poengene til [Anonymisert klubb-

navn], jf. kamp- og konkurransereglementet § 8 tredje ledd.  Den feilaktige dommer-

avgjørelsen har derfor på ingen måte kunnet påvirke kamputfallet ettersom kampen 

uansett for [Anonymisert klubbnavn] var tapt gjennom regelbruddet beskrevet ovenfor.  

DOK vil også legge til at [Anonymisert klubbnavn] ikke har begått noen feil i denne 

kampen.  En omkamp som resultat med de forhold som er beskrevet i sak 05/2017-2019, 

ville fremstå som sterkt urimelig og støtende som resultat.  

 

Det bemerkes også at DOK har vurdert å sette resultatet til 0-0 med seier til [Anonymisert 

klubbnavn], jf. kamp- og konkurransereglementets § 8 tredje ledd.  Men ettersom 

[Anonymisert klubbnavn] faktisk vant kampen, gjøres ikke dette.  Det overlates til Region 

Nord å eventuelt fatte slik administrativ avgjørelse. 
 

Kjennelse 

1. Protesten tas ikke til følge. 

2. Protestgebyret tilfaller NHF. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs 

bestemmelser om anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato. Anke-

gebyret er kr 1.500,-. En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.   

I henhold NHFs bestemmelser om anker skal en eventuell anke undertegnes av det organ 

som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som 

anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker.  Kjennelsen er rettskraftig 

ved ankefristens utløp. 
 

Vedtaksdato: 31.01.2018 

Ankefrist: 08.02.2018 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 01.02.2018 

E-post: Protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region 

  


